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1a b= 1b וגם + a+ 1z כלומר הפתרון הכללי הוא = b bi= + + 1b ≠ −.  
  
  מואבר-השתמשו במשפט דה) 3

2מואבר נותן -שוב דה)4 2
cos sinkx i

k k

π π   = +   
   

  

5(sin( )
( )

cos( )
tg

α
α

α
  .מואבר- והשתמשו בדהפשטו,  הציבו=

  
  :שדות סופיים

  

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

mod 7 mod 7

mod 7 mod 7 mod 7

mod 7 mod 7

mod 7 mod 7 mod 7

mod 23 mod 23

mod 23 mod 23 mod 23

mod 23

2 1 1
* 2 2 3*5 1

5 5 5

5 1 1
* 5 * 5 4* 2 1

2 2 2

2 1 1
* 2 2 14* 21 18

5 5 5

5 1

2 2

     − = − = − = =     
     

     − = − = − = =     
     

     − = − = − = =     
     

 − = 
 

( ) ( )
mod 23 mod 23

mod 23 mod 23

1
* 5 * 5 12*18 9

2

   − = − = =   
   

  

  :שאלות אמריקאיות מהמבחנים משנים קודמות 

  ב)4ג )3ד )2ד ) 1
  


